
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA DE IMPLEMENTAÇÃO  E
ACOMPANHAMENTO DO PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO (PGD)

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas,
na  Sala  de  Reuniões  da  PROPLAN da  UFSM,  reuniram-se  os(as)  servidores(as)
designados(as) pela Portaria de Pessoal UFSM nº 1.166, de dezoito de maio de dois mil
e vinte e três: Manoela Sacchis Lopes, pela Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas (Progep),
Carlo  Alessandro  Castellanelli,  pela  Pró-Reitoria  de  Planejamento  (Proplan),  Rafael
Raffaelli e Maria de Lourdes Severo Régio pelo Centro de Processamento de Dados
(CPD). Na ocasião também esteve presente o pró-reitor de Gestão de Pessoas da UFSM,
Prof. Dr. Daniel Arruda Coronel.  01. Início das atividades da Comissão.  O Prof. Dr.
Daniel Arruda Coronel  informou  que  sua  participação  na  presente  data  se  dá  pela
importância de esclarecer a finalidade do Programa de Gestão de Desempenho e opinar
sobre algumas diretrizes para o bom funcionamento dos trabalhos. Iniciou informando
que  a  Pró-Reitoria  de  Gestão  de  pessoas  irá  discutir  a  questão  da  titularidade  dos
membros atuais, de modo a instituir o presidente da comissão. Relatou brevemente a
experiência dos trabalhos da comissão anterior. Além disso, ressaltou que, uma vez que
o programa tem como princípio trabalhar com metas, é de suma importância definir os
sistemas a serem utilizados para o controle, monitoramento e avaliação das atividades.
Também enfatizou  o  papel  estratégico  e  fundamental  do  CPD  e  da  PROPLAN  na
análise e definição desses sistemas. Por fim, levantou a possibilidade de utilização de
sistemas já utilizados por outras instituições ou a criação e/ou adaptação de um sistema
pelo  CPD.  02.  Discussão  sobre  os  sistemas  as  serem  utilizados. O  representante
Rafael destacou a importância de realizar contato com outras instituições que já adotam
o PGD e utilizam sistemas, tais como o Polare, ou o sistema da SUSEP. A representante
Manoela relatou que, conforme troca de experiencias com outras IFES, constata-se que
a maioria das Instituições utiliza o sistema Polare,  sendo que o mesmo possui mais
ferramentas, demandando um menor tempo de adaptação e desenvolvimento pela nossa
Instituição. O Prof. Dr. Daniel Arruda Coronel informou que tem conhecimento de um
sistema próprio desenvolvido pelo Instituto Federal de Brasília, e que seria interessante
considerar a utilização do mesmo. 03. Próximos passos para a definição dos sistemas.
A representante Manoela sugeriu que a comissão inicie reuniões com outras Instituições
para conhecer e avaliar os sistemas existentes. O representante Carlo sugere que se faça
inicialmente uma reunião com uma Instituição para conhecer o sistema Polare, outra
para o sistema da SUSEP, e por fim, para o sistema desenvolvido pelo Instituto Federal
de Brasília.  04. Deliberações finais.  A Comissão concluiu a reunião acordando que
serão definidas reuniões com as outras  instituições,  com a primeira tentativa para o
horário e data da próxima reunião, a ser informada aos membros através do grupo do
Whatsapp. Sem mais a ser tratado, eu, Carlo Alessandro Castellanelli, em substituição
ao secretário da comissão, Paulo Ricardo de Jesus Costa Filho, lavrei a presente ata que
vai assinada por mim e pelos demais servidores designados presentes na reunião. Santa
Maria, 22 de junho de 2023.
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